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Církevní mateřská škola v Přerově vstoupila do nového roku 2024 s radostí a nadšením,
které je dětem vlastní. Ani epidemie neštovic děti a paní učitelky nezastavila v jejich
různorodém a pestrém programu. Pro děti bylo během ledna a února připraveno
několik akcí. Kromě, již tradiční, dílny s dědečkem Slávkem Beranem, která se koná 1x
za 14 dní, a výukové lekce country tanců a flétničky, měly děti možnost prožít Pololetní
slavnost, během které proběhlo slavnostní předávání pololetního „vysvědčení“. Pro
rodiče dětí byla k dispozici možnost přihlásit děti na preventivní screeningové vyšetření
zraku, které probíhá ve školce díky spolupráci s firmou Primavizus. 
Před začátkem postní doby si děti užily také karnevalové veselí, jak v rámci dopoledního
programu, tak díky karnevalu pořádanému naší farností. Díky spolupráci s panem
kaplanem proběhly ve školce katecheze, které dětem přiblížily svátek sv. Pavla,
Popeleční středu i celou dobu postní. Poslední únorovou akcí bylo divadelní představení
v kině Hvězda.



Milí čtenáři,
ráda bych Vás informovala o dvou novinkách, které chystáme od března tohoto roku.

CharityTaxi
Na konci loňského roku zakoupila Charita Přerov osobní automobil Volkswagen Caddy s
úpravou pro přepravu osob na invalidním vozíku. Taxislužbu nabízíme osobám s průkazem ZTP
a ZTP/P starším 16 let. Jízdu může tato osoba vykonat sama, nebo v doprovodu jedné další
osoby. Provozní doba je v pracovní dny od 7 do 15 hodin, případně dle domluvy. Rezervovat si
jízdu doporučujeme nejlépe 48 hodin předem. Taxi Vás naloží kdekoli a cíl jízdy může být
libovolný, i mimo město. Jízda po městě Přerov je za jednotnou taxu 80 Kč (jednosměrná
jízda), mimo město podle ujetých kilometrů. Řidič pomůže s nastoupením i vystoupením a ručí
za bezpečnost při přepravě. Telefonní číslo na dispečink je 739 987 453.

Výdejna potravin a charitní bazar = Středisko materiální pomoci DarujBer
Jednou z forem pomoci lidem v tíživé situaci byla vždy potravinová pomoc, kterou jsme
poskytovali převážně klientům našich sociálních služeb. Od loňského podzimu jsme se zapojili
do projektu Potravinové banky v Olomouckém kraji a rozšířili jsme jak okruh lidí, kterým
potravinovou pomoc dáváme, tak také zdroje přijímání tzv. „zachráněných“ potravin, tedy
potravin II. jakosti, které získáváme darem od potravinových řetězců, a které by byly jinak
zlikvidovány. 
Výdejna je umístěna v prostorách U Bečvy 1, tam, kde býval dříve charitní bazar. Potraviny
jsou vydávány zdarma na základě registrace osob. Ta probíhá každou středu od 12 do 16
hodin. Pracovnice společně s žadatelem zhodnotí jeho situaci či situaci rodiny a nastaví
frekvenci a četnost výdeje. Může to být pouze jednorázová pomoc matce samoživitelce, která z
nějakého důvodu nevyšla s penězi a potřebuje jídlo pro sebe a své děti, nebo vícekrát
opakovaná pomoc - 1x či 2x do měsíce po dobu příkladně půl roku pro člověka, který hledá
zázemí, bydlení či práci. Frekvence pomoci je různá a záleží na konkrétní životní situaci osob.
Potraviny se vydávají: Po, St a Pá v době od 12 do 15 hodin.
V těch samých dnech v dopoledních hodinách je také otevřen bazar oblečení, nábytku a
domácího vybavení (v lehce omezené podobě) tak, jak jsme jej provozovali v loňském roce.
Kontakty na pracovnice jsou: 
Eliška Trávníčková, DiS., registrace, tel. 739 532 091 
Alena Trávníčková, pracovník Střediska materiální pomoci DarujBer, tel. 605 965 194
Touto rozšířenou potravinovou pomocí chceme lépe a více pomoci lidem v nouzi. Pokud víte o
rodině či člověku, kterým by potravinová nebo materiální pomoc ulehčila, předejte jim kontakt
na nás. Ten naleznete zde, na letáčcích či 
www.prerov.charita.cz.                                                                   Alena Pizúrová

NOVINKY Z CHARITY
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Setkání členů živého růžence farnosti Přerov

V neděli 29. dubna 2024 od 15:00 jsou zváni na centrum Sonus všichni členového
živého růžence farnosti Přerov na milé setkání.

Marta Pastorková
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Modlitby mládeže

Únorové modlitby mládeže jsme zahájili již večerní mládežnickou mší, na které se
možná i díky příznivému počasí sešlo obstojné množství mládežníků. Na následující
modlitby mládeže jich ale zavítalo přece jen ještě o poznání víc. Modlitby předcházející
postní době si totiž přece nikdo nemohl nechat ujít!!!
V jejich průběhu nás čekaly tři příběhy, každý sice naprosto jiný, ale vzájemně
propojeny obrázkem letadla, které jsme při krátkých zamyšleních zaplnili našimi
předsevzetími a snahami, kterým se máme v plánu v postní době věnovat. Snad nás
tedy toto malé letadlo přivede k plnějšímu prožívání postní doby a přiletíme na něm až
k radostně prožitým velikonočním svátkům. Po společné fotce pak následovalo agapé,
na kterém jsme se mohli nejen najíst, ale hlavně si popovídat s přáteli a zasmát se
spolu s nimi nad každodenními zážitky.
Modlitby byly opravdu skvěle vytvořené a věřím, že mohu snad za všechny účastníky
říct, že se díky nim na postní dobu budeme těšit a ne ji považovat za ne zrovna
příjemné období liturgického roku.

Eliška Pizúrová
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POŘAD VELIKONOČNÍCH
BOHOSLUŽEB



Neděle 
10. 3. 2024 14:00 Přerov, Šířava

Ekumenická křížová
cesta

Sobota
23.3.2024 08:30 Přerov, sv.

Vavřinec Velikonoční zpovídaní

Pondělí
25.3.2024 17:00 Předmostí,

kostel Velikonoční zpovídání

DIÁŘ
(pouze akce, které nejsou v pravidelných

intervalech)

KNĚŽSKÉ SVĚCENÍ A PRIMICE 
VÁCLAVA SLIVKY

V roce 2024 nás čeká pro naši farnost mimořádná událost. V červnu přijme
kněžské svěcení Václav Slivka a v Přerově poté proběhne jeho primiční mše
svatá. V současné době, kdy přibývají v naší diecézi pouze jednotky kněží, jde o
opravdu výjimečnou příležitost zúčastnit se této slavnosti.

Termín primiční mše svaté: 29. června 2024 - 14:00 - kostel sv. Vavřince

Speciální účet, kam můžete zasílat dary na primici: 5341636093/0800

Křížové cesty v postní době
Pobožnosti Křížové cesty v postní době jsou v Přerově v neděli dle rozpisu, v
pátek v 18:00 u sv. Vavřince. 
Předmostí neděle 14:30 a pondělí 17:30.
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ŘKF PŘEROV
KRATOCHVÍLOVA 6

750 02 PŘEROV

TEL. 581 217 079
FAPREROV@ADO.CZ

Vydává ŘKF Přerov pro vnitřní potřebu
farností Přerov, Předmostí a Prosenice. 
Materiály do časopisu posílejte na
faprerov@ado.cz
Uzávěrka dalšího čísla je 20. března
2024

Neprodejná tiskovina. Prosíme o
příspěvek 5 Kč na tisk časopisu.

Sobota
6.4. 2024 15:00 Olomouc,

katedrála Pouť děkanátu Přerov

Sobota
13.4.2024

Olomouc,
katedrála

Uvedení arcibiskupa
do funkce

Sředa
17.4.2024 19:15 Přerov, fara

Příprava na +. sv.
přijímání

Čtvrtek
25.4.2024 18:00 Předmostí,

kostel Adorace

Sobota
27.4.2024 9:00 Olomouc Ministrantský den
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